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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA DIECIOCHO DE 
MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 09,45 horas, del dia dieciocho de marzo de dos 

mil veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. 
Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la 
Sra.  Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de 
la Asamblea, Dª. Maria Dolores Pastilla Gómez. 
 
 1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión celebrada el día  
22/02/2021.- 
 
 Conocidos dicho borrador fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
 2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias (Resolutiva 
y de Control) del Pleno de la Asamblea correspondientes al mes de marzo de 2021. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el Día 25 de marzo de 2021, a las 09,00 horas para la celebración de la 
Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de marzo, 
con el siguiente Orden el Día: 
 
- Aprobar, si procede, los borradores de las siguientes sesiones plenarias: 
 
 • Extraordinaria y Urgente: 11 de abril de 2020. 

• Extraordinaria: 13 de mayo de 2020. 
• Ordinaria Resolutiva: 03 de septiembre de 2020. 

 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a facilitar la movilidad y la seguridad vial a personas con discapacidad 
intelectual. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a instar a los representantes políticos de nuestra Ciudad a presentar una 
declaración jurada en la que conste si han sido vacunados. 
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C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a esterilización de gatos, censo de animales de compañía y espacio 
propio para la Protectora de Animales. 
 
C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a campaña de concienciación de limpieza en la Ciudad. 
 
C.5.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a modificación del sistema de notificación de 
las becas de la Ciudad. 
 
C.6.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a constituir un grupo de trabajo para definir el modelo de gestión de la frontera. 
 
C.7.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea, 
relativa a crear una tarjeta de estacionamiento temporal para los profesionales del 
transporte dentro del ámbito urbano. 
 
C.8.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a actuación integral en la Barriada de Loma Colmenar 170, 226 y 317 
viviendas. 
 
C.9.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a llevar a cabo una investigación para determinar las causas de la baja 
esperanza de vida de los ceutíes. 
 
C.10.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a crear una comisión para la regularización 
de las viviendas fuera de ordenación urbanística. 
 
C.11.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a abordar en el seno de la Junta de Portavoces las líneas básicas de una reforma 
del Estatuto de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a la creación de rutas de senderismo urbano y por el extrarradio. 
 
C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa al crecimiento de actos vandálicos en la Ciudad. 
 
C.14.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a redactar y aprobar el Plan Director de la Bicicleta para la Ciudad. 
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C.15.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, 
 
 
 2º) Fijar el Día 26 de marzo de 2021, a las 09,30 horas para la celebración de la 
Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de marzo, 
con el siguiente Orden el Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de marzo de 2021. 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el cumplimiento de la mayoría 
de edad de los MENA. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre los MENA en la Ciudad. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a derecho a información de los Diputados de la Asamblea. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a quema de contenedores y vehículos en diversos puntos de la 
Ciudad. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de 
la Asamblea, relativa a situación de la petición de la Asociación Histórico-Cultural Xeruta 
para la cesión de uno de los fuertes neomedievales para sala de exposiciones históricas. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el pago a proveedores de 
la Ciudad. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a la situación de la tramitación y/o gestión de los fondos del 
Programa New Generatión que corresponden a Ceuta. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a plagas de cucarachas y roedores que azotan a la 
Ciudad. 
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2.9.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a arreglos realizados en el pabellón de deportes “La 
Libertad”. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a daños ocasionados por las lluvias del primer fin de 
semana de marzo. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del 
Grupo Parlamentario VOX, relativa diversas cuestiones sobre las copiosas lluvias de los 
primeros días del mes de marzo. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a protocolo de prevención 
y actuación ante la pérdida de agua por las tuberías de la ciudad. 
 
2.13.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a las consecuencias de la 
pandemia en el sector del Taxi. 
 
 
 
 3º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesión Extraordinaria del Pleno de 
la Asamblea.- 
 
 La Mesa de la Asamblea acuerda pasar al mes de abril los asuntos que están 
pendiente de las Consejerías de Presidencia y RR.II y Fomento y Turismo. 
 
 
 

4º) Asuntos asamblearios.- 
 
 Se fija el día 23 de marzo de 2021, a las 09,30 horas, para la celebración de una 
sesión de la Mesa de la Asamblea para establecer la fecha de celebración de Juntas 
Generales de ACEMSA y Hotel Puerta de África. 
 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran 
las diez horas y cincuenta minutos, lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, 
CERTIFICO. 

 
 
 
 
 


